News Release

バリュークリエーション株式会社

生成 AI サービス「ChatGPT Enterprise」の導入を決定

バリュークリエーション株式会社(所在地:東京都渋谷区、代表取締役社長:新谷 晃人、証券コード:9238、以下「バリュークリエーション」)は生成 AI サービス「ChatGPT Enterprise」の導入を決定いたしましたので、お知らせいたします。

■導入背景

当社が注力するマーケティング DX 市場及び不動産 DX 市場は、ChatGPT に象徴される 革新的な技術の登場により、急速な変化を遂げています。こうした先進技術を積極的に取 り入れ、社員が新しい環境に対応できるスキルを習得しながら、業務プロセスの変革や顧 客との接点の高度化を図ることは、今後の成長にとって不可欠だと考えています。

このような背景を踏まえ、当社では「ChatGPT Enterprise」を活用し、マーケティング DX 事業や不動産 DX 事業におけるイノベーションを後押しし、さらには経営企画部における業務効率化や工数削減を実現すべく、導入することを決定いたしました。

■今後の展望

バリュークリエーションは、創業以来 18 年間様々な企業に対してマーケティング支援を 提供してきました。

満足度の高いマーケティング支援実績や、自社内の新規事業創出経験に基づく確かでリアリティをもったノウハウは、日々刻々と変化する業界においてクライアント様から好評をいただいています。

本サービスの活用により、クリエイティブ領域への応用を期待し、表現力の幅を拡張、さらには新たなビジネスアイデアの創出や施策の可能性探索にも寄与し、当社事業におけるイノベーションと価値提供を力強く後押しすることを期待しています。

クライアント様の成果創出に直結する価値提供を目指し、生成 AI を実務へと積極的に組み込んでいき、さらなる企業価値の向上を図ります。

なお、本件による、当社業績に与える影響につきましては軽微であると見込んでおります。

【バリュークリエーション株式会社について】

レガシー業界をはじめ、幅広い業界におけるマーケティング DX 支援契約継続率 97%という高い満足度を実現しています。また、不動産 DX 事業で運営する「解体の窓口」など、自らも顧客同様に事業立ち上げを行い新しい施策に取り組むことで、成果が出た施策を顧客に還元するリアリティをもった支援を提供しています。

社名:バリュークリエーション株式会社

所在地:東京都渋谷区恵比寿 1-18-14 恵比寿ファーストスクエア 9 階

代表者:代表取締役社長 新谷 晃人

設立:2008年4月1日

事業内容:マーケティング DX 事業、不動産 DX 事業

コーポレートサイト: https://value-creation.jp

運営サービス:解体の窓口 https://kaitai-mado.jp/

解体エージェント: https://kaitai-agent.jp/

外壁塗装エージェント: https://gaiheki-agent.jp/

以上